

Западная разведка надеется, что я предам Россию?

teletype.in/@sergdavid/xN-4KdMoyMu

@sergdavid

15 сентября 2024 г.

Какие же конченные мрази и предатели оказались главы европейских стран, США и руководители их разведок. То, что на днях произошло с ФБК – это, как я считаю, предательство со стороны западных стран, никак иначе назвать данную ситуацию не могу. Обращаясь к западным политикам, хочу адресовать вам вопрос: вы что, мрази, думали если я долго терплю и молчу, значит я якобы против своей страны что-то готовлю, а в таких ситуациях, которая произошла с ФБК буду молчать? Или вы думаете, что я не могу встать с места и сегодня же приехать в администрацию своего города? Но вы, идиоты, задумывались к каким фатальным последствиям это для вас приведёт?



Как только я войду в сферу политики, я автоматически выйду из нейтрального состояния и усилю потенциал России до такой степени, что речь уже пойдёт о дальнейшем существовании США, Франции, Британии и прочей нечисти. Тогда я уже не остановлюсь и пойду до конца. Для меня станет единственная цель в жизни – это уничтожение всего коллективного Запада с его преступным прошлым в сочетании с фашисткой римско-католической политической организацией.

У меня есть информация, обнаруженная из открытых источников, о которых писал в своих публикациях, о масштабных преступлениях Британии, США и прочей нечисти. В частности, в известной в сети энциклопедии опубликован список преступлений этих стран.

Не надо думать, что моё долготерпение означает, что в ближайшем будущем я будто приму сторону иностранной сволочи. Я на данный момент не принимаю ни одну из сторон, так как говорил, что не хочу заниматься политикой, а не потому что якобы жду удачного момента и собираюсь навредить какой-либо стороне. Запомните это и напишите себе на лбу. И я буду очень внимательно следить за тем, что происходит в мире, делая для себя оценки каждому политику и политической структуре.

Для меня любая сторона, которая захочет воспользоваться текущим сложным историческим периодом и положением и захочет нанести вред другому государству, она автоматически становится преступной и не важно это будет США, Франция, Россия, Британия, Армения, Германия, Израиль или Китай. Так как я 22 августа 2024 года опубликовал своё заключение и выводы, из которого следует, что, по моему мнению, ни одно государство не несёт ответственность за текущие геополитические процессы. Но ответственным назван субъект, который не относится к категории государства, он был назван известной политической организацией.

Поэтому, я автоматически встану на сторону защиты государства, которому незаконно и против моего заключения, необоснованно, будет нанесён хоть малейший ущерб. Я уже всё сделал со своей стороны, чтобы все государства были в максимально выгодном положении в ходе окончания текущих негативных геополитических событий. Чего вам ещё не понятно мерзавцы?

Та иностранная сволочь, которая стояла за событиями вокруг не только ФБК, но и Павла Дурова и других, о которых мне может быть неизвестно, по моему мнению, должна принести извинения России и компенсировать причинённый ущерб. Наблюдая далее за действиями политиков, я буду всегда сравнивать насколько результаты их деятельности отличаются от заключения, которое я сделал в своей публикации 22 августа 2024 года и буду принимать соответственные решения. Но тогда это будет катастрофа для ответственных за беззаконие. С предателями разговор короткий. Для меня не составит никакого труда посвятить всю свою жизнь для публикации преступлений государства, политических лиц и структур, которые в этот сложный период попытаются, как они думают, получить некие «бонусы» и бесплатную долю.

Ничего бесплатно никто не получит. Я также активно наблюдаю за новостями об учениях НАТО у границ России, которые намечаются на ближайшие месяцы. Я знаю, что иностранная сволочь применяет различные разведывательные тактики, а именно осуществление параллельных процессов одновременно, чтобы дожидаться момента, как они думают, чтобы все ресурсы в одночасье переключить с одной линии на другую, тем самым нанеся вред государству.

Такая тактика ещё известна как «добрый и злой полицейский». Предатели из западных стран одновременно готовят учения НАТО и одобряют проведение саммита БРИКС. Для них выгодно тянуть время, одобряя две эти параллельные процессы. Ведь они рассчитывают, что якобы произойдёт предательство внутри

России и тогда даже сам саммит БРИКС может быть отменён за несколько дней до начала, а вместо этого учения НАТО трансформируются в возможность окружения России как-минимум с политическим давлением на неё, как максимум с вторжением.

Я мог бы не писать эту статью, дождавшись октября или ноября и взяв в ловушку всю западную нечисть, когда в критический момент пришёл бы в администрацию своего города. Но, что бы вы, западная нечисть, тогда получили в таком случае? Как минимум полный конфликт с Россией до конца текущего столетия, как максимум вопрос о вашем дальнейшем существовании.

Я ещё раз повторю, для меня не составляет никакого труда в любой момент приехать в администрацию своего города. Но тогда я уже никогда не сверну с этого пути и пойду до конца, поставив своей целью уничтожение иностранной мрази, из-за которой я был вынужден выйти из нейтралитета, пойдя против своих публикаций, где говорил, что не хочу заниматься политикой.

Естественно, что я тогда поставлю перед собой цель – уничтожение того субъекта, из-за которого я пошёл против своих публикаций, что делались до 22 августа 2024 года включительно. Не надо испытывать терпение. Не надо думать, что можно будет безнаказанно реализовывать различные разведывательные, геополитические и военные тактики.

Для меня не будет труда заняться публикацией тактик, которые сопряжены с угрозой безопасности собственного государства. Последний выпуск расследования ФБК очевидно, что делался под иностранным давлением. Когда я узнаю, какие иностранные государства, политики, главы разведслужб стояли за этим, то я поменяю отношение к этому субъекту настолько, что он станет для меня врагом навсегда. Было совершено предательство и преступление. Это уже непоправимый урон для репутации того, кто, находясь за пределами России, этому способствовал.

Касаясь меня самого, могу сказать следующее: у меня могут быть любые вопросы касаясь России, позитивные, негативные, я могу разделять с ней радостные моменты, могу судиться в судах о каких-то бытовых вопросах. Но никакая иностранная мразь не должна в этом усмотреть для себя якобы возможности отхватить бесплатный кусок пирога, нанеся вред Российской Федерации и пытаться реализовывать различные тактики. Я знаю, что это гонка за временем, попытка подловить нужный момент. Но такой субъект глубоко ошибается и сделает смертельный для себя приговор.

Из всего этого я считаю: та иностранная сторона, которая стояла за провокацией в отношении ФБК должна быть привлечена к ответственности и отвечать перед Российской Федерацией, перед её уполномоченными и компетентными лицами. Должны быть выявлены все мотивы, цели с которыми это делалось, должен быть компенсирован всесторонний ущерб. Имена иностранных ответственных лиц и

структур должны быть названы публично. Это иностранное лицо или структура является для меня врагом на всю жизнь, о чём я могу подтвердить в любом своём возрасте, если у меня спросят.

Также объявляю о начале сбора информации о преступлениях иностранных государств, что совершаются с 23 августа 2024 года, даты, которую можно условно назвать датой начала субъектности и суверенитета всех государств мира, так как 22 августа 2024 года было опубликовано мной заключение, из которого следовало, что государства не являлись ответственными субъектами до 22 августа 2024 года включительно.